



海曙区高桥镇何家小学201班
陈天愉(证号1007451)
指导老师 王一妹

每当金秋时节,橘子就上市了。橘子金黄金黄的,又扁又圆,跟我的拳头差不多大,好像一个小灯笼,又好像一个小皮球。仔细一看,它的衣服上有许多小小的孔。闻一闻,一股清香扑鼻而来,摸起来滑滑的、凉凉的。捏一捏,那小孔里就会渗出汁来。

脱下橘子金黄的外衣,只见一片片橘瓣像弯弯的小船,它们肩并肩,好像在讨论什么事情。

拿起一个小橘瓣,一口咬下去,汁在我的嘴巴里跑来跑去,甘甜可口,非常好吃。细细品尝,你会发现有点酸酸的味道。

橘子全身是宝,不但好吃,还富含维生素C。它的果肉可以做成果酱,果皮可以入药,种子可以榨油。

小朋友,你也很喜欢吃橘子吧?

我想成为蝴蝶

海曙区镇明中心小学201班
王晨曦(证号1004598)
指导老师 毛亚红

窗外,知了在不停地歌唱。我坐在书桌边,认真地想:如果我可以自由地变化,我想成为什么呢?

我想来想去,最想成为蝴蝶。如果我是蝴蝶,我要在春天那怒放的花丛中飞舞,还要和小伙伴一起玩捉迷藏。我要飞到太阳公公身旁,让太阳公公和我一起飞往冰天雪地的北极,让北极变成欢乐的草原。

我还要飞进果园里,变成植物们的小助手。我要飞向桃树、李子树、杏树、苹果树,一一和它们握手,传播花粉。这样,小朋友们就有美味的水果可以吃了,我的心里美滋滋的。

想着想着,我的心情格外兴奋。要是这个美好的愿望能够实现,那该多神奇呀!

海洋公园之行

海曙区镇明中心小学201班
李沐紫(证号1004595)
指导老师 毛亚红

暑假里,我去了上海海洋公园。一进园,我先去看了企鹅。它们走路的时候摇摇晃晃的,可爱极了。接着,我们去喂了鸽子,鸽子们争先恐后地来抢食物。有的抢地上的,有的直接飞过来抢我手上的食物。然后,我去看了虎鲸、海狮、海豚和海象。最有趣的是虎鲸,它有胖胖的身体和长长的尾巴。开始表演的时候,虎鲸用力把尾巴往下拍,溅起一朵朵水花,洒在大家的身上。这时的虎鲸就像一个顽皮的小孩子。

这次海洋公园之行,让我学到了很多海洋知识,也知道了要保护海洋生物。

月

宁波市实验小学302班
包忝昂(证号1004654)
指导老师 唐丽波

月亮肯定是个财迷,以为自己的倒影是个铜板,于是,她慢慢地跳下来,可是却掉进了山谷。太阳赶紧带着黄绳子来相救,可是跑过了头,只好绕了一大圈。

我的音乐梦

镇海炼化小学203班
乐柯君(证号1001023)
指导老师 何嘉燕

我有一个小小的梦想,长大成为一个音乐家。所以我很小的时候,妈妈就带我去老师地方学唱歌。

今年暑假,妈妈带我去参加“中国优秀特长生艺术节”的比赛。这是我第一次一个人站在舞台上唱歌,比赛之前我心里很紧张,两个手握得紧紧的,手心直冒汗。但轮到我唱的时候,心里终于平静了下来。

当音乐响起的时候,我慢慢地走上舞台,拿起话筒,唱起了动听的歌曲。当音乐停止时,我的歌声也停止了,这时台下响起了热烈的掌声。我看见妈妈在台下也为我竖起了大拇指,我开心极了!

比赛成绩揭晓了,我获得了金奖。但是,这只是我小小梦想的第一步,后面还有更多的挑战等着我,我一定会更加努力的!

我的语文老师

海曙区高桥镇中心小学309班
吴昕怡(证号1006835)

我有一个令人骄傲的语文老师——胡老师。

他有一双乌黑发亮的眼睛,能看出哪个同学上课做小动作。他戴着一副眼镜,有一个高高的鼻子,两条平平的眉毛,一张严肃认真又和蔼可亲的面孔。

上课了,胡老师走进教室,吵闹的教室顿时变得鸦雀无声,非常安静。胡老师开始上课了,他写的字方方正正的,非常好看。胡老师请同学们回答问题时,我们把手高高地举了起来,都希望老师能叫自己来回答问题。这时,一只小鸟飞进来,停在窗户边,左看看,右看看,好像在想:我不是来晚了?下课了,同学们都说胡老师讲的课真有趣呀!

这就是我们班的语文老师——胡老师。

蛋糕

海曙区集士港镇中心小学301班
王子欣(证号1007528)
指导老师 翁喜波



鸡妈妈的新房子

海曙外国语学校303班
徐睿(证号1002031)
指导老师 朱思瑶

鸡妈妈盖了一座漂亮而又坚固的房子,门是用粗壮的木头做的,外面包上一层铁皮,地上铺满了鹅卵石,墙上还挂着鸡宝宝的照片,多么温馨的房子啊!鸡宝宝们在新房子里跑来跑去,叽叽喳喳,非常热闹。鸡妈妈得意洋洋地站在新房子门口,抬头挺胸,大声地对邻居喊:“欢迎来参观我们的新房子。”

鹅大哥大摇大摆地走过来,他对鸡妈妈说:“夏天快来了,你的房子密不透风,还是造个窗户吧。房子太闷热,鸡宝宝们会中暑的。”鸡妈妈说:“不会的。我的房顶上有烟囱,已经通风了。如果开了窗,会有狐狸进来的。”鹅大哥语重心长地劝鸡妈妈:“你睡觉的时候,门是关着的,而且烟囱太小了,提供的氧气不足,鸡宝宝没准就闷死了。开个小小的窗户,狐狸是进不来的。”鸡妈妈心想:居然有人敢批评我的得意之作。她双手叉腰,不屑地白了一眼鹅大哥,一扭头不理他了。鹅大哥气得目瞪口呆,叹了口气,摇了摇头,走了。

夏天到了,鸡宝宝果然中暑了。鸡妈妈想起来鹅大哥的话,赶紧造了一个窗透透风。一只狐狸路过,笑容满面地说:“你真是一流的建筑师,能造出如此漂亮的房子。如果窗户开大点,空气会更清新,鸡宝宝马上就活蹦乱跳了。”鸡妈妈听了,觉得很有道理,就照狐狸的方法做了。这天晚上,狐狸从窗户钻了进来,鸡宝宝们四处逃窜,大声喊着:“救命啊!救命啊!”鸡妈妈无能为力,只能眼睁睁地看着好多鸡宝宝被狐狸吃了。鸡妈妈这才后悔听了坏人的意见,可是亡羊补牢,为时已晚。

鸡妈妈对鹅大哥中肯的建议不屑一顾,却盲目听从狐狸的花言巧语。这个故事告诉我们,人要有自己的主见,选取对自己有用的信息,不偏听,不盲从。

野天鹅

北仑区岷山学校301班
王梓屹(证号1007367)
指导老师 顾洁琼

利用周末,我和爸爸妈妈来到植物园欣赏美景。植物园里有很多好吃的、好玩的,让我觉得最有趣的是喂野天鹅。

我们走到湖边,租了一条小船。当船开到湖中央的小岛时,几只黑色的野天鹅映入眼帘。它们身披乌黑油亮的衣服,那鲜红的额头和嘴巴,显得格外引人注目。看到我们的到来,它们像迎接客人似的,游向我们的船。当我们把面包扔给它们,它们立刻争先恐后地争抢着掉在水里的面包。当面包被它们一扫而光后,它们眼巴巴地望着我,似乎在请求我再给点吃的。于是我又扔了许多面包。

饱餐一顿后,它们时而展开翅膀轻扇水面,用脚在水面掠过一道弧线;时而伸长了优雅的脖颈仰望天空,真像一群优雅的舞蹈家。它们一边跳舞,一边向我们的船游来,把修长的脖子伸进了我们的小船,似乎在感谢我们的恩情。我们的小船要离岛了,野天鹅排成了一字队形,仿佛在欢送我们。

真是有灵性的野天鹅啊!



我的小世界

镇海区实验小学410班
张语桐(证号1001512)
指导老师 潘静静

樱花之美

北仑区小港中心学校203班
俞蒞彤(证号1011784)
指导老师 刘春燕

叽叽喳喳,叽叽喳喳,小鸟们都飞出来了,呼唤着我们:“雨停了,雨停了,都出来玩吧!”

我飞奔下楼,来到小区。春雨滋润过的大地,万物复苏,一片生机勃勃。树上的樱花正盛开,一阵微风吹过,一片片花瓣轻轻地飘落。我从地上捡来一朵细细观察,那花儿小巧玲珑,由四个花瓣组成,像绣球球似的。粉白粉白的花瓣上还留着小水滴,晶莹剔透。中间有个绿绿的花蕊,它们极细,看起来非常精致。

抬头仰望,树上的叶子虽然稀少,却精美绝伦,像碧绿的翡翠,清新、淡雅。一簇簇樱花悬挂在枝条上,像一匹粉色的绸缎铺在万绿丛中,令人神往,如同一个美丽的童话。

想想满地的樱花,觉得有些惋惜:“夜来风雨声,花落知多少!”但它们好像在说:“不要为我难过,我可以落入土壤中,给大树提供肥料,来年再开花。”这不正是“落红不是无情物,化作春泥更护花”吗?

夏雨

宁波市实验学校302班
赵梓暄(证号1000608)
指导老师 翁丹妙

夏天的雨水,有一个独特的性格,那就是又调皮又有生气。

五月,天气突然热了起来,又阴沉了下去。明媚的阳光也被黑沉沉的乌云遮住了,云朵很低,天空一片漆黑。

夏天的雨,在你不知不觉中,已经从天而降。躲在家里,看着那犹如黄豆般的雨滴在哗哗地吟唱,在房屋上溅起了无数水花,一朵、两朵,好不美丽。一朵朵水花好像无数花儿陆续开放。采片花瓣去接雨珠,滋润花瓣,使它变得更加洁白,更加娇嫩。

远处的房屋被雨水冲刷过,变得更白了。在雨中行驶的汽车,用雨刮器一遍又一遍地刮着车窗。在街上行走的人们,撑着伞,从远处望去,就像一个一个彩色的蘑菇在雨中走动。不一会儿,天又亮起来了!

这就是夏天的雨,又清凉又舒爽。